
Стартувала щорічна Всеукраїнська акція "16 днів проти насильства"
&bull;&bull;Понеділок&bull;, 27 &bull;листопада&bull; 2023, 13:47&bull;

У період з 25 листопада по 10 грудня в Україні проводиться Всеукраїнська акція "16 днів
проти насильства". Це нагода ще раз нагадати громадськості про існування цієї
проблеми у суспільстві, підвищити рівень обізнаності людей щодо усіх форм насильства,
продовжити процес створення недискримінаційного простору для життя, розвитку і
професійного зростання кожної людини.

  

 

      

Шістнадцятиденний період кампанії охоплює наступні важливі дати:

  

25 листопада – Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок. Офіційно цей
день був оголошений Генеральною Асамблеєю ООН у 1999 році.

  

1 грудня – Всесвітній  день боротьби зі СНІДом.

  

2 грудня – Міжнародний день боротьби за скасування рабства.

  

3 грудня – Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями.

  

5 грудня – Міжнародний день волонтера.

  

6 грудня – Вшанування пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі.

  

9 грудня – Міжнародний день боротьби з корупцією.
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10 грудня – Міжнародний день прав людини.

  

Наша область також долучається до проведення акції "16 днів проти насильства".

  

Цьогоріч розроблено обласний план, в якому передбачається ряд
інформаційно-просвітницьких заходів.

  

Зокрема, 24 листопада 2023 року у обласній універсальній науковій бібліотеці ім. Д.І.
Чижевського відбулося офіційне відкриття виставки "Річ у тім 2.0".

  

Метою виставки є привернення уваги молоді громади та внутрішньо переміщених осіб до
проблеми гендерно зумовленого та домашнього насильства в області шляхом актуалізації
проблеми через фото та відео матеріали. У її відкритті приймали участь амбасадори(-ки)
акції, департамент соціального захисту населення та управління молоді і спорту обласної
військової адміністрації, молодіжні і громадські організації, учнівська та студентська
молодь, представники(-ці) Національної поліції в області.

  

На локації розміщені 16 стендів з фото-історіями відомих українців, які призначені для
активізації громади у питаннях толерування домашнього та гендерно зумовленого
насильства. Встановлені QR-коди на ресурсах "Не дрібниці", "Розірви коло". Виставка
буде діяти з 25 листопада по 10 грудня 2023 року.

  

На вистаці анонсовано конкурс молодіжної творчості "Ми – вільні, ми - рівні", який
реалізується ініціативною групою активістів(-ок) Кропивницького спільно з управлінням
молоді і спорту обласної військової адміністрації в межах проєкту "Міф не дорівнює
реальність, або як стереотипи руйнують світ" у співпраці з Фондом ООН у галузі
народонаселення (UNFPA) в Україні та громадською організацією "Інноваційні соціальні
рішення" за підтримки уряду Великої Британії. Конкурс відбувається дистанційно з 10
листопада по 10 грудня 2023 року шляхом збору та обробки конкурсного матеріалу та
висвітлення його на сторінках у соціальних мережах управління молоді і спорту обласної
військової адміністрації.
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